[loBepuTenbHbIN NHTEPBA U
ero gpysbA



[loBepuTenbHbIN UHTEPBanN

* [InanasoH, KpanHNUM TOYKaM KOTOPOTo
COOTBETCTBYET onpeaeneHHbIV NPOLEHT

onpeaeneHHbIX OTBETOB HA KAKOWU-TO
BOMpPOC.

* OTKINOHEHME PEe3yrbTaToB, NOMYYEHHbIX C
NOMOLLIbIO BbIDOPOYHOro HabntogeHns ot
MCTUHHbIX AaHHbIX reHepanbHOU
COBOKYMHOCTMW.

CpenHeKkBagpaTuyeckoe OTKIIOHeHue
n3yvyaemoro npu3Haka B reHepanbHOM
COBOKYMHOCTM



HopmanbHOe pacnpeaeneHue
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dopmyna

_ Z2pq
n= PR (4.7)
rae n — ooveM BeIOOpKM;

Z — HOPMHMPOBAHHOE OTKJIOHCHHE, OTIpCACIsIeMOe HCXOAS M3 BBIOPAHHOTO

YPOBHS HOBEPUTENLHOCTH (Tabn. 4.15);

p — HalneHHas Bapualuus LIS BEIGOPKH;

q = (100 — p); -

e — JONycTHMas olnbKa.



3Ha4YeHne HOPMUPOBAHHOIO OTKITOHEHUA OLEHKM (z) OT
cpeaHero 3Ha4YeHus B 3aBUCUMOCTHU OT A OBepPUTESIbHOMN

BEPOATHOCTMU (O) NONy4YeHHOro pe3ynesraTta
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[Tpumep

[IpHMMaga Bapuauyuto, paBHyr 50%,
TOYHOCTb, paBHYtO £ 10%, Npn 95%-HOM
YPOBHE OOBEPUTENBLHOCTU, paccuHmTaem
pa3mMep BbIOOPKM

= 1,962(50-50)
102

= 96.

[1pn ypoBHE OOBEPUTENBLHOCTU, PaBHOM 99%, N € =
+3% n = 1067.



UTO MOXXeT NoOMOoYb

KanbKkynatopbl Ang pacyeTa BbIOOPKU
http://www.fdfgroup.ru/?id=189




